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Zadavaci dokumentace

,Vyména svitidel verejného osvétleni v obci Recany nad Labem"

PRILOHA C. 6 - Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucasti zadavaci dokumentace a obsahuje podkTlady
zadavatele na zpracovani vzorovych svételné-technickych vypoctl.

Pro porovnani zpracuji ucastnici svételné-technické vypocty dle nize
uvedenych parametrii stanovenych pro danou pozemni komunikaci, které budou
podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametrd navrhovanych svitidel
v souladu s normou CSN EN 13 201. Aby bylo mozné navrzena reSeni porovnavat,
mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a
prepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypoltu je nutné
dodat svételné-technické parametry svitidel v datové (eulumdata) i tisSténé
podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale ucastnik doda svételné technické vypolty pro vsSechny komunikace
v programu DIALux evo Vv otevieném formatu (formdt EVO (. evo)), ktery je
volné dostupny.

V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude Gcastnik
vybérového rizeni vyloucen bez ndaroku na odvolani, nebot by se jednalo o
podvod. Ucastnik vybérového rizeni bere na védomi, Ze vysledky svételné-
technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné méreny autorizovanou osobou.
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Konfigurace jednotlivych Usekli komunikaci pro svételné technické vypocty

V tabulkdch niZze jsou uvedeny vzorové svételné technické vypolty pro
jednotlivé useky komunikaci (7 vzorovych svételné technickych vypoctud).
Ucastnik musi dodrzet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mize ucastnik
ménit je ,Sklon ramene“. Tento parametr mize Ucastnik snizit, nikoli ale
zvysSit.

U vSech vypoctl musi byt pouzit udrzovaci cinitel 0,90.

Vypocet C¢.1

4

Cyklisticka stezka 1 (P4), 118.00 m? 200m ] (3)
Zalany pds 1 1,680 m i
Vozovka 1 (M), 354.00 m* '
— Pakryti: CIE R3, q0: 0.070 o ‘
|
6,00 m ‘
|
= |
’ 55,00 m '
y ] (2}
Umisteni: jednastranné dole
Vzdalenost sloupl: 52.000 m
Sklon ramena (3} 15.0°
Délka ramana (4) 2.000 m
Wyska sviteliného bodu (1) 10.000 m
Pravis osvétlovaciho zdroje nad <1000 m

vozavkou (2):
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vypocet C.2

(4)
Cyklisticka slezka 1 (P4), 82.00 m* F0am (3)
Zaleny pas 1 10am i
Vozovka 1 (M5), 246.00 m* .
— Pokryti: CIE R3, qU: 0,070 I |
I
6,00 m ‘
]
- ‘
|
. 4100m . iz}
Umisteni: jednastranné dole
Vzdalenost sloupi: 41.000 m
Sklon ramene (3 15.0°
Délka rameane (4) 2.000 m
Wyska svételného bodu (1) 10.000 m
Pravis osvétlovaciho zdroje nad -1.000 m

vozovkou (2):

Vypocet C.3

‘ ‘ - i)
Chadnik 1 (P4), 92,00 m? 200m ] (3
I I
Vozaovka 1 (M5}, 276.00 m? |
= Pokryti: CIE R3, g0: 0.070
|
(1) |
6,00 m
I
— |
[}
' 265,00 m |
(2}
Umisteni: jednostranné nahofa
Vzdalenost sloupl: 45.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramana (4) 0.500 m
Vyska svitelngho bodu (1) 10.000 m
Pravis osvétlovaciho zdroje nad =-1.400m

vozovkou (2):
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Vypocet C.4

- (4)
Chadnik 2 (P4), 80.00 m* 200 m (3)
I I
Wozovka 1 (M4), 280,00 m* ‘
=l Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 |
1) ‘
|
TAO0m ‘
]
° |
Chodnik 1 (2
T {P3), 80.00 m* T 200 m
4000 m
Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupis 40.000 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka rameana (4) 0.700 m
Vyska svételneho bodu (1) 10.000 m
Plavis osvétlovaciho zdroje nad =1.200 m
vazovkeu (2):
Vypocet C€.5
‘ ()
Chodnik 1 (P4), 94,00 m? 1 200m 1 (3)
1
Vozovka 1 (M5}, 282,00 m® |
— Pokrytl: CIE R3, g0: 0,070
[}
(1 |
&,00m |
~ |
Chodnik 2 (F5), 84,00 m? 200m
(2}

AT .00 m

Umistani:

Vzdalenost sloup:

Sklon ramene (3):

Délka ramana (4]

Vyska svételného bodu (1)

Pravis osvétlovaciho zdroje nad
vozovkou (2):

jednastranné nahofa
47.000 m

5.0°

0.500 m

10,000 m

=1.200 m
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VypocCet C.6

(4)
Vozovka 1 (MS), 348,00 m? ] (3

— Pokryt- CIE R3, i 0.070
i
8,00 m |
i
— m |
I
58,00 m |
I

(2}
Umisteni: jednastranné nahore

Wzdalenost sloupd:

Sklon ramene (3):

Dalka ramana (4):

Wyska svtelnsho boduw (1)

Pravis osvétlovacihe zdroje nad

vozovkou [2):

S58.000 m
10.0°
0.500 m
10,000 m
=1.400 m

VypocCet C€.7

(@)

Chodnik 2 (P4), 76.00 m? 200m (3)
I
‘Vozovka 1 (M4), 253.50 m? |
—b Pokryti: CIE R3, q0: 0.070 |
) |
B850 m i
— |
|
" @
Chadnlk 1 {P3), 117.00 m 3,00m
33,00 m
Umisteni: jednastranné dole

Vzdalenost sloup:

Sklon ramene (3):

Dalka ramane (4):

Wyska svatelngho bodu (1)

Pravis osvétlovaciho zdroje nad
vazavkou (2):

39000 m
5.0°
0700 m
10.000 m
=1.200 m




